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8 DAGAR • DISKOBUKTEN • grönland

resan dag för dag 

dag 1 kangerlussuaq
kangerlussuaq räknas som porten till Grön-
land. Här, alldeles invid den majestätiska 
inlandsisen som täcker 80 procent av öns 
yta, bor ungefär 600 människor.

dag 2 sisimiut
sisimiut är Grönlands näst största stad, 
med fi ske som huvudnäring. Här fi nns en 
stor fl otta av fi sketrålare, ett skeppsvarv 
och en fi skfabrik. Vi rekommenderar ett 
besök på konst- och hantverksateljén vid 
kajen, där du kan se hur traditionella smy-
cken tar form och köpa souvenirer från de 
skickliga konsthantverkarna.

dag 3 Qeqertarsuaq
Qeqertarsuaq ligger på den gamla 
vulkanön Disko. forskningsstationen här 

är en del av köpenhamns universitet och 
används av forskare som studerar den 
arktiska fl oran och faunan. njut av en tur 
längs stranden, där du kan få se isberg 
som har strandat. Vi rekommenderar också 
en utfl ykt till Blæsedalen som är känd för 
sin artrika arktiska fl ora.

dag 4 uummannaq/ukkusissat
Den tättbebyggda orten Uummannaq lig-
ger i vackra omgivningar vid foten av ett 1 
170 meter högt hjärtformat fjäll. Vi rekom-
menderar att du tar dig hit på förmidda-
gen. följ med på en guidad vandring, eller 
utforska på egen hand. Det traditionsrika 
jakt- och fi skesamhället Ukkusissat har 190 
invånare som gärna tar emot gäster int-
resserade av livet och levnadssättet här.

dag 5 eqip sermia
Glaciären Eqip sermia har en fem kilo-

meter lång glaciärkust som ständigt kalvar 
i havet. Här har du en unik möjlighet att 
få uppleva en glaciär och dess mäktiga 
naturkrafter. 

dag 6 ilulissat
ilulissat betyder isberg på grönländ-
ska och det dröjer inte länge förrän du 
förstår hur passande namnet är. Enorma 
isberg går nämligen ofta på grund vid 
fjordmynningen strax utanför denna stad. 
Dessa kommer från glaciären Jakobshavn 
[sermeq kujalleq], den mest produktiva 
glaciären på norra halvklotet. Det är också 
en av anledningarna till att staden står på 
UnEsCos världsarvslista. 

dag 7 itilleq
i det lilla samhället itilleq vid polcirkeln bor 
endast 130 invånare och de fl esta lever av 
jakt och fi ske. Vi bjuds in till ett ”aktivt” 

Väldigt nära glaciären Sermeq Kujalleq - den mest aktiva glaciären på norra halvklotet 

På den här resan längs Grönlands västkust får du se de små bosättningarna som bara kan nås 
sjövägen. turen bjuder på äkta upplevelser av inuiternas kultur och det land de bor i. midnatts-
solen ger seglatsen en extra dimension – och fl er timmar att njuta av den spektakulära naturen.
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besök, där grönlänningarna med stor gäst-
frihet ger oss inblick i den lokala kulturen 
och livsstilen.

dag 8 kangerlussuaq
i början av 1960-talet fl yttades 27 mysk-
oxar till kangerlussuaq från nordöstra 
Grönland. idag uppgår det lokala bestån-
det till mer än 10 000 djur. innan hemresan 
får vi tid att utforska detta område som 
ligger längst in i den stora fjorden med 
samma namn.

day 9 copenhagen
arrival in Copenhagen early morning.

Grönländsk hund - en stor husky
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Grönländsk jägare
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Diskobukten

grönlands hjärta
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BUKTEN

Från 41 754

diskoBukten 
– GrönlAnds HJÄrtA 

8 DAGARS KRYSSNING

AvresA 2012
JUni - JUli

day 9 copenhagen
arrival in Copenhagen early morning.isfjorden ilulissat  – På

unescos världsarvslista 

På Grönlands västkust ligger Sermeq 
Kujalleq, en av världens aktivaste gla-
ciärer och en av de få platserna där den 
grönländska inlandsisen når ända fram 
till havet. 
Sermeq Kujalleq är också en av världens 
snabbaste glaciärer, och kombinationen 
av stora istäcken och det mäktiga ljudet 
från is som rör sig bjuder på ett drama-
tiskt och imponerande naturfenomen.
Källa: Unesco.org
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Observation Lounge vissa kvällar   CDlogg med 
minnen från resan   Kaffe och te

följande tillkommer:
 Flygresa till/från Köpenhamn   Reseförsäkring  
 Bagageservice   Speciella utfl ykter (Kan bokas 

ombord)

anslutning med fl yg
Flyg till Köpenhamn på förfrågan.

utflykter
Läs mer på www.hurtigruten.se. 

Pris

Sisimiut             

Historisk vandring 376

Båttur till Assaquataq 1000
Vandring till Palasip 
Qaqqaa (Prästfjället) 

631

Uummannaq     

Båttur till den röda öknen 1 642

Grönländsk lunch 419
Ett möte med lokalbefolk-
ningen

184

Ilulissat             

Båttur på isfjorden 776
Helikoptertur till
Ilulissatglaciären

4 351

Vandring till Holms Bakke 
(Ilulissat)

701

Båttur till Rodebay
(Oqaatsuut)

1 878

Pris i SEK per person

diskobukten – grönlands hjärta 
BOKNINGSKOD: CENGRE01

avresedatum: 10.06, 17.06, 24.06, 01.07.2012

Hytt
kate-
gorier

boka
tidigt 1
Dubbel 

hytt

boka
tidigt 2 
Dubbel

hytt

Dubbel 
hytt

Enkel 
hytt

mg 58 093 65 355 72 616 117 802 

m 55 458 62 390 69 322 112 037 

f 50 714 57 054 63 393 101 661 

u 47 025 52 903 58 781 93 590 

n 44 390 49 938 55 487 87 826 

fj 44 390 49 938 55 487 87 826 

i 41 754 46 974 52 193 82 061 

1. boka-tidigt rabatt 20% 
Boka senast 30.9.2011 
2. boka-tidigt rabatt 10% 
Boka senast 31.12.2011
Vid bokning med rabatt är det speciella regler som 
gäller och det är först till kvarn då det är begränsat 
antal hytter per segling där erbjudandet gäller. 
Gäller inte ytterligare beställningar.

Priserna är per person och följande ingår:
 Resa  i vald hyttkategori inkl helpension   Flyg 

Köpenhamn – Kangerlussuaq t/r i ekonomiklass   
Bokar du svit – ingår resa i businessklass samt mat 
och dryck på fl yget från Köpenhamn. Ombord 
på MS Fram ingår svitkoncept. Läs mer i praktisk 
information   Transfer  i Kangerlussuaq   Vind- och 
vattenavstötande jacka   Landstigningar i Polarcir-
kelbåt   Alla föredrag ombord   Underhållning i 



18 GrÖnLanD     19

12 DAGAR • DISKOBUKTEN & SÖDRA GRÖNLAND • grönland

resan dag för dag

dag 1 copenhagen/kangerlussuaq
kangerlussuaq räknas som porten till Grön-
land. Här, alldeles intill den majestätiska 
inlandsisen som täcker 80 procent av öns yta, 
bor ungefär 600 människor.

dag 2 Qeqertarsuaq
staden Qeqertarsuaq ligger på den gamla 
vulkanön Disko. forskningsstationen här är en 
del av köpenhamns universitet och används av 
forskare som studerar den arktiska fl oran och 
faunan. Bli inte överraskad om du möter ett 
isberg på vandringen längs stranden. Vi rek-
ommenderar också en utfl ykt till Blæsedalen, 
ett område känt för sin artrika arktiska fl ora.

dag 3 ilulissat
ilulissat betyder isberg på grönländska och 
snart förstår du hur passande namnet är. 

Enorma isberg går nämligen ofta på grund vid 
fjordmynningen strax utanför staden. Dessa 
kommer från glaciären Jakobshavn [sermec 
kujalleq?] som är den mest produktiva gla-
ciären på norra halvklotet. Det är också en av 
anledningarna till att ilulissat står på UnEsCos 
världsarvslista.

dag 4 sisimiut
sisimiut är Grönlands näst största stad med 
fi ske som sin huvudnäring. Här fi nns en stor 
fl otta av fi sketrålare, ett skeppsvarv och en 
fi skfabrik. strax intill kajen ligger en konst- och 
hantverksateljé, där du kan se traditionella 
smycken ta form och köpa souvenirer från 
skickliga konsthantverkare. 

dag 5 nuuk
Grönlands huvudstad och äldsta stad grun-
dades 1728 av den dansk-norska missionären 
Hans Egede. namnet nuuk betyder halvö 

och staden ligger mycket riktigt på en halvö 
vid mynningen av världens mest vidsträckta 
fjordsystem. Här möts gamla traditioner och 
nya livsstilar; se de pittoreska gamla husen i 
kolonihaven, nationalmuseet och Grönlands 
universitet. 

dag 6-8 ivittuut
resrutten i det här området bestäms av 
aktuella väder- och isförhållanden. Bland 
möjligheterna fi nns ett besök i den lilla idylliska 
staden narsaq och fjordarna i närheten, den 
nedlagda gruvorten ivittuut, Qaqortoc som 
är känt för sin imponerande samling utomhus-
skulpturer, Hvalsey med de bäst bevarade 
lämningarna från forntiden samt Qassiarsuk, 
där Eirik raude slog sig ned och byggde 
gården Brattahli∂ år 982.  

dag 9 Prins christians sund
På bägge sidor av det här 45 kilometer långa 

Bevittna enorma vyer och skulpterade grönländska isberg

På den här kryssningen får du uppleva höjdpunkterna runt Diskobukten och södra Grönland, ett 
område som det är få förunnat att besöka. Vi tittar på lämningar från bosättningar på vikingatiden 
och anlöper huvudstaden nuuk samt utforskar det dramatiska fjällandskapet längst i söder.
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sundet kan man se imponerande granitklippor 
och fjäll. Prins Christian sund är också känt för 
sina starka tidvattensströmmar och vattnet här 
är ofta fullt av isberg.

dag 10 danmarkssundet
när vi korsar Danmarkssundet seglar vi i 
kölvattnet av forntida bosättare som hade 
lämnat norge och island för att slå sig ned på 
Grönland för mer än 900 år sedan.

dag 11 grundarfjor∂ur
Grundarfjor∂ur är ett charmerande fi skeläge 
på norra sidan av halvön snæfellsnes, ett 
område som gärna beskrivs som ”island i ett 
nötskal” mot bakgrund av de stora variation-
erna i landskapet. Här fi nner du glaciärer, ett 
sjudande fågelliv och dramatiska lavaforma-
tioner såväl som tecken på senare vulkanisk 
aktivitet. 

dag 12 reykjavik
reykjavik är världens nordligaste huvudstad. 
Här fi nns ett trendigt mode-, musik- och 
nöjesliv såväl som ett brett utbud av restau-
ranger, affärer och museer. 

Besök traditionell Inuit bosättningar
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Vi kommer nära folket och kulturen 
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Diskobukten, södra Grönland och Island
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Nuuk Grundarfjordur

Reykjavik

Prins Christian Sundet
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Kangerlussuaq

Ilulissat
Qeqertarsuaq

Från 41 672

diskoBukten – södrA
GrönlAnd ocH islAnd

12 DAGARS KRYSSNING

AvresA 2012
JUli

södra grönland och island 
BOKNINGSKOD: CENGRE02

avresedatum: 08.07.2012

Hytt
kate-
gorier

boka
tidigt 1
Dubbel 

hytt

boka
tidigt 2 
Dubbel 

hytt

Dubbel 
hytt

Dubbel 
hytt

mg 62 378 70 176 77 973 132 229 

m 59 065 66 449 73 832 124 982 

f 51 611 58 063 64 514 108 676 

u 48 298 54 336 60 373 101 429 

n 44 985 50 609 56 232 94 182 

fj 44 985 50 609 56 232 94 182 

i 41 672 46 881 52 090 86 934 

1. boka-tidigt rabatt 20% 
Boka senast 30.9.2011 
2. boka-tidigt rabatt 10% 
Boka senast 31.12.2011
Vid bokning med rabatt är det speciella regler som 
gäller och det är först till kvarn då det är begränsat 
antal hytter per segling där erbjudandet gäller.
Gäller inte ytterligare beställningar.

Priserna är per person och följande ingår:
 Resa  i vald hyttkategori inkl helpension   Flyg 

Köpenhamn – Kangerlussuaq i ekonomiklass 
 Bokar du svit – ingår resa i businessklass samt mat 

och dryck på fl yget från Köpenhamn. Ombord på 
MS Fram  ingår svitkoncept. Läs mer i praktisk 
information    Vind- och vattenavstötande jacka   
Landstigningar i Polarcirkelbåt   Alla föredrag om-
bord   Underhållning i Observation Lounge

vissa kvällar  CDlogg med minnen från resan  
 Kaffe och te

följande tillkommer:
 Flygresa från Sverige till Köpenhamn   Flygresa 

från Reykjavik till Sverige   Reseförsäkring   Bagage-
service   Speciella utfl ykter (Kan bokas ombord) 

anslutning med fl yg
Flyg till Köpenhamn på förfrågan.

avresePaket inkl flyg 

avresePaket inkl flyg
19.07.2012. Flygresa Reykjavik-Stockholm
Bokningskod: NOREKD2 Pris från 3 967

Priserna är per person och inkluderar: 
 Transport från MS Fram till Kefl avik fl ygplats i Reykjavik, 

fl ygresa i ekonomiklass från Reykjavik till Stockholm. 
Alla skatter och avgifter ingår.

viktig information
 Om fl yget bokas på egen hand kan EJ erbjuda 

transfer utan detta måste du själv ordna.
 Behöver du anslutningsfl yg från en annan ort 

i Sverige, kontakta oss för priser. 

ett urval av utflykter
Läs mer på www.hurtigruten.se. 

Pris

Ilulissat Båttur på isfjorden 660

Sisimiut Historisk vandring 320

Nuuk Båttur till Godthåbsfjorden 976

Narsaq Kajakktur - Narsap Ilua 812

Qassiarsuk Båttur till isfjorden Qooroq 694

Grundarfjordur Vikingahistorier och lavastigar 1 047
Pris i SEK per person
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ankomst och avresePaket inkl flyg 

ankomstPaket inkl flyg och hotell
05.09.2012 Flyg Stockholm-Longyearbyen
Bokningskod: NOLYRA2 Pris från 7 487

Priserna är per person och inkluderar: 
 Flygresa i ekonomiklass från Stockholm till Longyearbyen, 

samt transfer från fl ygplatsen i Longyearbyen till hotell i 
Spitsbergen, lunch och bysighseeing i Longyearbyen, trans-
fer från hotell till MS Fram. Alla skatter och avgifter ingår.

avresePaket inkl flyg
19.09.2012. Flygresa Reykjavik-Stockholm
Bokningskod: NOREKD2 Pris från 3 967

Priserna är per person och inkluderar: 
 Transport från MS Fram till Kefl avik fl ygplats i Reykjavik, 

fl ygresa i ekonomiklass från Reykjavik till Stockholm. 
Alla skatter och avgifter ingår.

viktig information
 Om fl yget bokas på egen hand kan EJ erbjuda 

transfer utan detta måste du själv ordna.
 Behöver du anslutningsfl yg från en annan ort i 

Sverige, kontakta oss för priser. 

ett urval av utflykter
Läs mer på www.hurtigruten.se. 

Pris 

Isafjordur

Livet och kulturen i Isafjordur 678

Vigur - Paradis ön 795

Vandring i isländska dalarna 788

Grundarfjordur
Båttur till Breidafjordur 1 489
Lava spår och vikinga-
berättelser

1 047

Pris i SEK per person
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14 DAGAR • NORDÖSTRA • grönland

resan dag för dag

dag 1 longyearbyen och barentsburg
Longyearbyen är den mest kända ut-
posten i arktis. Det är en livlig stad som 
bjuder på alla moderna bekvämligheter. 
Barentsburg är en rysk bosättning med 
en exotisk blandning av rysk folklore och 
arkitektur.
 
dag 2 kongsfjorden och nordvästra 
spetsbergens nationalpark 
kongsfjorden är den största fjorden på 
svalbards nordvästkust. Landskapet 
varierar från öde och långsträckt tundra 
till höga fjällformationer med dramatiska 
glaciärer som kalvar i havet. På 78º 55’ 
n ligger ny Ålesund, en tidigare gruvort 
som nu är världens nordligaste 

forskningsstation, med speciellt stor ak-
tivitet på sommaren. spetsbergen fi ck sitt 
namn av holländaren Willem Barents som 
upptäckte ön 1596. Han kallade svalbard 
för spetsbergen på grund av dess höga, 
spetsiga fjäll. Den förhistoriska valsta-
tionen smeerenburg ligger vid den vackra 
magdalenafjorden. Här fi nns också en 
gravlund där valfångare från ”det första 
oljeäventyret” ligger begravda.

dag 3 moffen/till sjöss
På 80˚ nord ligger ön moffen som har en 
stor valrosskoloni och ett rikt fågelliv. Den 
atollformade ön var en trygg hamn när 
valfångarna från förr råkade ut för oväder.

dag 4 - 10 grönlands nationalpark, 
nordöstra grönland
Vi lämnar värmen från Golfströmmen och 
drar in i de kalla havsströmmarna längs 
Grönlands östra kust. Vi seglar söderut 
längs Grönlands nationalpark, den största 
i världen. se höga fjäll, spridda vatten, 
stora glaciärer och dalar med myskoxar. 
Upplev en av de mest isolerade platserna 
på jorden ombord på ett av världens 
främsta expeditionsfartyg. Vårt expedi-
tionsteam tar dig tryggt och säkert med 
på utfl ykter och små båtturer samt håller 
intressanta föredrag om platserna vi 
besöker.

dag 11 ittoqqortoormiit (scoresbysund)
ittoqqortoormiit eller scoresbysund är 
Grönlands mest isolerade stad. Jägarna 

Upplev lugnet, glaciärerna och bergen i Alpefjord. 

följ med på en expedition utöver det vanliga när vi besöker de tre arktiska öarna island, svalbard 
och Grönland. Upplev den sällan besökta nationalparken i Grönland, världens största men med 
bara 500 besökare förra året. Här får du en exceptionell möjlighet att uppleva hösten i arktis innan 
vintern kommer och gör området omöjligt att vistas i för andra än de mest härdade arterna.
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som bor här får bara lov att jaga inom 
gränserna till nationalparken. 

dag 12 Ísafjörður
Vi seglar genom Danmarkssundet till 
island. Ísafjörður kallas ofta ”island i ett 
nötskal” eftersom landskapet är så vari-
erat – lava, stenformationer, glaciärer och 
vulkanisk aktivitet i kombination med ett 
rikt fågelliv och vacker natur.

dag 13 grundarfjor∂ur
Grundarfjor∂ur är känd som en osedvan-
ligt vacker plats, och island är ett av de få 
länderna i världen där myndigheterna tar 
hänsyn till älvor och underjordiska väsen 
när de exempelvis bygger vägar.  

dag 14 reykjavik, island
reykjavik är världens nordligaste huvudstad 
och kallas ofta för ”världens minsta stors-
tad”. inte långt från staden fi nner du både 
glaciärer, vattenfall, varma källor och fjäll.  

Grönlands nationalpark

eXPedition längs 
grönlands nordöstra kust

Reykjavik

Isafjordur

Grundarfjordur

Longyearbyen

Mørkefjord Danmarkshavn

Alabama
Daneborg

Myggbukta
Kesier Franz Josef fjord

Ella ø

Alpefjord

Scoresbysund

Ny Ålesund

Moffen

Barentsburg
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GrönlAnd 
- eXPedition i Arktis nAtionAlPArk

14 DAGARS KRYSSING

AvresA 2012
sEPtEmBEr

Geysrar på Island
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Ta med din kamera!
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eXPedition i arktis nationalPark
BOKNINGSKOD: CENGRE03

avresedatum: 06.09

Hytt
kate-
gorier

boka
tidigt 1
Dubbel 

hytt

boka
tidigt 2 
Dubbel 

hytt

Dubbel 
hytt

Dubbel 
hytt

mg 75 736 85 204 94 671 165 674 

m 72 311 81 349 90 388 158 179 

f 63 501 71 439 79 376 138 909 

u 59 586 67 034 74 482 130 344 

n 55 671 62 629 69 588 121 779 

fj 55 671 62 629 69 588 121 779 

i 51 755 58 225 64 694 113 215 

boka-tidigt rabatt 20% 
Boka senast 30.9.2011 
boka-tidigt rabatt 10% 
Boka senast 31.12.2011
Vid bokning med rabatt är det speciella regler som 
gäller och det är först till kvarn då det är begränsat 
antal hytter per segling där erbjudandet gäller.
Gäller inte ytterligare beställningar.
Priserna är per person och följande ingår:

 Resa  i vald hyttkategori inkl helpension   Vind- 
och vattenavstötande jacka   Landstigningar i 
Polarcirkelbåt   Alla föredrag ombord   Under-
hållning i Observation Lounge vissa kvällar 

 CDlogg med minnen från resan   Kaffe och te
följande tillkommer:

 Flygresa från Sverige till Longyearbyen och från 
Reykjavik till Sverige   Reseförsäkring   Bagage-
service   Speciella utfl ykter (Kan bokas ombord) 




